

# 劉嘉玲開生日P迎49歲 王菲單拖赴會 避搶風頭

香港文匯報訊(記者李思穎、吳文釗)今天49歲生日的劉嘉玲昨晚於君悅酒店舉行生日派對，廣邀圈中好友出席，盛傳會一同亮相的王菲和謝霆鋒，結果只見王菲單拖赴會，未能重現當年二人手拖手出現的轟動場面。

壽星女嘉玲昨日一早已到酒店場地準備，老公梁朝偉則由後門進入酒店，梁媽媽亦有前來賀新抱生日，其他出席嘉賓則有趙薇、陳凱歌、關之琳、劉曉慶、鄭明明、向華強夫婦、張叔平、毛玉萍、呂良偉夫婦、杜德偉、邱淑貞與丈夫、楊千嬅與丁子高、曾志偉、鍾鎮濤夫婦和周汶錡兩姊妹等。備受關注的王菲昨晚6時55分到場，她穿上紅色長靴和頸巾，單人乘坐七人車前來，久未公開露面的她微笑任由傳媒拍照，但對提問送甚麼禮物給嘉玲，有否與霆鋒同行等一概沒有回應。

## 千嬅想嘉玲開口唱歌

呂良偉表示會折現送現金給嘉玲，讓她喜歡甚麼就買甚麼，並祝嘉玲愈來愈靚、身體健康和事業更輝煌。阿呂表示生日會有慶祝環節，太太楊小娟就希望阿菲能上台高歌一曲。杜德偉也為送禮給嘉玲感頭痛，他表示壽星女要求賓客穿正統服裝，男的要打吹，女就要穿長裙到場。問到會上是否有表演，杜德偉說：「我也不知道，如果有音樂，我也願意送首歌給嘉玲，但她只叫我們來enjoy和分享她的喜悅。」

楊千嬅與老公丁子高同來，她表示日前已送禮給嘉玲並放在她家中，問千嬅否上台唱歌贈慶，她說：「我反而想聽嘉玲唱歌，調轉頭由她唱就好。」提到王菲也有赴會，千嬅說：「我不知道，是不是我太遲來，之前要趕採排。(期待阿菲和霆鋒出現?)我們好易見的。(教霆鋒像你和你丁子高一樣公開?)大人的事，小朋友都是不亂講。」

## B哥紅姑避談關之琳婚訊

剛趕回港出席派對的B哥鍾鎮濤表示，他沒有帶賀禮但心中有數，稍後會補送禮物。B哥透露派對後又要趕到外地工作，問他參加派對未能盡興否可惜，他說：「不會，我們都經常一齊玩。(不能買醉?)都不會醉得太盡，要醉都是志偉先。」提到同場出席的關之琳被傳明年結婚，B哥起初說不知道，但之後漏口風說不可以講，要記者問當事人。問他會準備甚麼賀禮時，B哥笑道：「大家講緊也?不要當我傻。」

穿上大露背長裙的關之琳單人赴會，她未有接受傳媒訪問，拍照後隨即進入會場，未能求證結婚消息的真偽。之後另一大美人鍾楚紅也到場，穿上紅色晚裝配閃亮珠寶的她，分外明艷照人。紅姑感激嘉玲有邀請她來，祝她生日快樂、健康開心和事業更上一層樓，她說：「幾日前已送禮物給她，是甚麼東西就不可以說，當中有相片和物件。」提到關之琳也被傳會結婚，紅姑表示知道一些消息，追問她到時會否去喜宴，她就封口不說別人的事。

此外，曾志偉前晚為東華擔任司儀，他表示昨晚會到好友劉嘉玲的生日會，但就錯說是嘉玲的50大壽，他說：「我會去呀，50大壽。但送甚麼禮物最難諗，相信她甚麼都有，所以交託老友們打算夾份送。」笑問志偉昨晚會否又「不醉無歸」被抬離場時，他笑道：「應承了我我無論如何怎樣都會到，但我要等學友所以晚點才到。(學友也會醉?)他都不必飲，他還有戒酒令。」

對於王菲與謝霆鋒被拍到公開挽手很恩愛，志偉說：「是嗎?咁犀利?卒之都公開，係的話就不怕公開，大大方方。我諗阿菲都知道避不到，寧願早一日給大家影，好過到時蓋過好朋友嘉玲風頭。」

## 知名藝術家即席送畫像

據現場工作人員透露，昨晚嘉玲共設宴12席款待賓客，現場有live band和劉謙表演魔術，賓客們可即興自由上台唱歌。同時賓客可以拍照留念並會獲贈相冊，嘉玲特別請來一位知名的法國畫家，重畫她兒時12歲時候的模樣。嘉玲在台上分享她49年人生的經歷，很開心有很多朋友滋潤她，更首次答謝跟隨了她19年的助手，備受感動的助手笑言已將自己的青春奉獻給嘉玲。至於盛傳會與王菲同來的謝霆鋒，最終也沒有出現在生日會上。王菲逗留至晚上10時離開，並沒接受訪問。

# 避搶風頭



穿上低胸裝的劉嘉玲與老公梁朝偉在場內招呼賓客。網上圖片



鍾楚紅穿上紅色晚裝配閃亮珠寶現身。



王菲展露微笑，任由傳媒拍照。



丁子高夫婦表示已送禮給嘉玲。



B哥指稍後會補送禮物。



關之琳昨日未有受訪。



志偉坦言曾煩惱過送什麼給嘉玲。



法國知名藝術家表演家Franck Bourouilleo即席為女主角送上小時候的畫像。

# 張筱蘭擔心囡囡性傾向 李嘉欣讓兒決定入行與否

香港文匯報訊(記者李思穎)「大美人」李嘉欣、馬德鐘太太張筱蘭、高錕教授夫人高黃美芸女士昨日出席「高錕慈善基金」聖誕籌款活動2014揭幕禮。有子萬事足的嘉欣有感兒子許建彤(JM)年紀尚輕，希望為他保留私隱，縱然不少廣告商對她母子兩人打主意，嘉欣都不為所動。至於將來囡囡是否喜歡做「星二代」便由他長大後自行決定。

嘉欣透露聖誕節將會留港度過，之後便帶同囡囡到日本滑雪，讓小朋友親身感受一下，不過嘉欣本身也不懂滑雪，所以會與囡囡一齊學，笑言囡囡應該更快上手，「平時他做運動都想我一起參與，我便說媽咪不會，叫他先學好過來，然後再教我，好似他之前學溜冰都想我一齊學。」問她不怕囡囡受傷嗎?嘉欣笑指囡囡經常受傷，但作為男仔適當受傷是好事，可以讓更硬淨，有時跌倒她會覺得很大件事，但對他來說只是小事。

早前嘉欣在微簿上載有囡囡肖像的咕啞，把兒子的容貌公開，對此，嘉欣強調那張相不算公開，他的樣子只是在咕啞上出現。問她會否帶囡囡出席公開活動?她說：「讓他大一點，適當時候再算，而且要做到爺爺、孃孃、婆婆批准，我媽咪都有問我為何將兒子的相放出來，我說張相很矇，不過也認為他應該有自己的私隱，始終是小朋友。」



李嘉欣(左二)、張筱蘭(左一)與高錕教授夫人高黃美芸(中)等出席揭幕禮。

## 拒母子檔拍廣告

嘉欣承認不少廣告商和內地製作商打她兩母子主意，而且開出好吸引條件，她都覺得不是太適合，她說：「這些不是他要學的技能，加上拍攝節目很辛苦，他還有其他途徑學習，所以我都全數推掉。現時囡囡不需接觸太多演藝圈，將來他接觸便由他去決定，我不會做引導，現在已有很多星二代、三代，少他一個也不少，(兒子抗拒鏡頭?)最初都會有些，現時練得大膽了，不過他還是喜歡影人多一點，有時影我，又會影些得意東西。」雖然囡囡的作品有時很矇，但在嘉欣這位媽咪眼中卻充滿藝術感。

馬德鐘太太張筱蘭透露聖誕將與家人度過，說到其16歲兒子，她開始擔心兒子的感情問題，最擔心是不知囡囡會喜歡男仔定女仔，但就從兒子同學的家長口中得知，囡囡在學校受到不少女生歡迎，成為不少人的暗戀對象，而馬德鐘也問過囡囡喜歡男定女，他就說喜歡女孩子，不過現時未有女朋友。問到囡囡喜歡男仔又如何?她表示不會反對，會支持他的決定，不過當然希望囡囡可以開枝散葉。



徐淑敏(右二)稱想去希臘、美國旅行。

## 徐淑敏「投訴」老公太專一

香港文匯報訊 正忙於籌備網上美容商店的徐淑敏(Suki)，近日亮相DBC數碼電台節目《潮玩星期六》。身為三女之母，Suki跟主持李霖恩在節目大談仔女經。當主持艾倫指霖恩有一仔一女是「好命公」，Suki聞言大發嬌嗔道：「哦，你即係話我生三個女唔好命啦!」艾倫即補鑊指因為Suki揚言會繼續生，下個應該會是仔，鍾意小朋友一樣好命。提到Suki經常去旅行，但她竟然扁嘴說：「通常我都係陪我老公去玩，佢份人好專一，去親都係那一兩個地方，澳洲去咗十次，日本就去咗廿次，我都想去希臘、美國呢啲我未去過的地方，但佢就係太專一囉。」

## 薛凱琪出席頒獎禮當去派對



薛凱琪希望天氣未到最寒冷時穿得性感些。

香港文匯報訊(記者吳文釗)叱吒樂壇我最喜愛歌曲二十強名單日前已公佈，各入圍歌手昨日出席「唱開去大會」為歌曲拉票，出席歌手包括許志安、張敬軒、薛凱琪、吳雨霏、周柏豪及羅力威等，各人在自己手上畫上紋身去配合介紹歌曲。

許志安因為要趕去工作未有接受訪問，他在台上落力宣傳自己的《流行行勝利道》，可以帶出正能量。薛凱琪(Fiona)就以性感打扮亮相，她表示服裝是由形象指導負責，希望在天氣未到最寒冷時能穿。問她頒獎禮時是否會更性感，Fiona說：「自己一向不是走性感路線，反而喜歡有型，但頒獎禮服裝還未揀選，今年對自己沒有甚麼壓力，像去聖誕派對就好。」

對於今年很多歌手都不出席頒獎禮，是否變相令出席歌手獲獎機會大增，Fiona相信沒有關係，因為有些獎項是要頒給那幾位，就算缺席都會照頒的。提到陳慧琳指沒有合適人選可取消「最受歡迎男女歌星獎」時，Fiona說：「我覺得這個獎是應該有的，知道自己是觀眾心目中最高喜愛的，都有意義。」

張敬軒憑《青春常駐》入圍20強，他坦言會投票給好友王菀之的《好時辰》，覺得對方的歌曲很值得表揚。對於很多歌手都不出席頒獎禮，軒仔表示有親口問過相關人士，他們都表示不會去的，但他自己就會全部出席，他說：「我最期待是無綫的勁歌頒獎禮，因為很久沒有出席。」雖然有傳環球歌手不會出席勁歌頒獎禮，但軒仔覺得是時候大家應手拖手，不要動不動就反面，他說：「近年歌手都不用特別倚賴某一些傳媒，之前版稅問題已做成兩敗俱傷。」

## 周柏豪擬返母校演講



周柏豪稱小時候一直恨上電視台。

香港文匯報訊(記者吳文釗)無綫一年一度的大型籌款慈善節目《歡樂滿東華》前晚順利完成，全晚共籌得96,388,888元，成績超過去年的92,688,888元。當中以蓋鳴暉、吳美英演出的粵劇折子戲《天仙配之滿工》籌得最多善款有352萬元，阿姐汪明荃與丁凡合演的《六月雪之十繡香囊》就籌得1,871,332元，而「明茶之友」為阿姐捐出的銀紙玫瑰花瓶，以底價38,000元叫價，最後以30萬元成功拍賣。

讀書時期就讀東華三院旗下學校的周柏豪，前晚率領80位師弟師妹同台合唱，柏豪坦言總算對母校有交代，對社會作出貢獻。柏豪又稱小時候一直恨上電視台，但每次老師都挑選其他人，他說：「細個好想被派去電視台，但好失望沒有人揀我，見到同學在電視裡面揮手會好羨慕，沒想過個個會負責到節目的一部分。」柏豪希望能為師弟師妹做一個好榜樣，並打算明年農曆年後會返母校演講，分享他完成學業投身社會工作的經驗。